ПРИМОРЬЯ

Партия власти идёт ко дну

1,2

России нужно левоцентристское

правительство

3

Либеральное рабство

4

5 выдвиженцев КПРФ из шести получили депутатские мандаты на выборах в Думу Пограничного района.

№ 46 (646)

20 - 26 ноября 2013

www.pkokprf.ru

...жители Приморья понимают: партия власти и руководство РФ медленно, но верно идёт здесь ко дну. Впрочем, как и во всей России.

стр.2

...высказывания, сеющие межнациональную рознь, как и призывы к отторжению каких-либо территорий страны, должны наказываться по всей строгости закона.

Прием у терапевта в медицинском центре ДВФУ, расположенном на Русском острове, может обойтись в сумму от 1 до 2 тысяч рублей.

стр. 8

Выборы закончились, выборы впереди...

Партия власти идёт ко дну

прошедшее воскресенье в Приморье со-В стоялись выборы: в Дальнегорске выбирали главу администрации, в Пограничном районе депутатов Думы.

И здесь на 19 мандатов претендовали 19 представителей «Единой России», выставившие своих кандидатов на все избирательные округа. Коммунисты выставили шесть своих кандидатов, а представители ЛДПР — четверых. Интересная особенность — в качестве самовыдвиженцев в Пограничном районе набралось аж 33 кандидата. Предварительные же итоги выборов здесь таковы: кандидаты от «Единой России» получили 10 мандатов, самовыдвиженцы — четыре, представители ЛДПР остались без мест в Думе района, коммунисты в пяти избирательных округах уверенно победили своих оппонентов из партии власти. Так. Виктор Боровков получил 71.10 процента. Андрей Гаврик — 39,43, Владимир Евдокимов — 47,88, Кадир Талипов Сабыр-улы — 57,38, Александр Харенко -47,46 процента голосов. Если учесть к тому же некоторых сторонников КПРФ из числа победивших самовыдвиженцев, то можно сказать, что коммунисты существенно приросли в Думе района и им будет уже легче отстаивать интересы простых жителей района. Нало заметить. что если бы коммунисты Пограничного района выставили своих кандидатов во всех 19 избирательных округах, результат был бы закономерным: Дума стала «красной».

Потому что лишь в одном округе с результатом 30,07 процента коммунисты проиграли. Хотя кандидатура от КПРФ была здесь очень достойная — бывший контрразведчик, полковник в запасе, член Союза писателей Владимир Дуленцов просто не успел представить себя и свою предвыборную программу многим избирателям — сам он в настоящее время с семьёй живёт в Уссурийске, но в ближайшее время планирует переехать на свою малую родину в пос.Пограничный. Владимир Алексеевич, прошедший горнило горячих точек, особенно ценит порядочность и честность, для него слова долг и честь — смысл всей его жизни. Очевидно, мы ещё не раз услышим в Приморье это имя.

На снимке: Первый секретарь комитета Пограничного местного отделения КПРФ Н.Н. Бачук (на переднем плане) - в составе участковой избирательной комиссии.

Окончание на стр. 2



Назад в будущее!

^r ороший лозунг с недавних пор взяла на вооружение молодёжь России — \Lambda «Вперёд в СССР!». И впрямь, если разобраться, государственная молодёжная политика последних двух десятилетий оказалась несостоятельной. Что делала власть? Плодила раз за разом так называемые прокремлёвские молодёжные организации, которые сами собой «по тихой» сливались в небытие, да тратятся сегодня сотни миллионов бюдежтных рублей на всероссийскую тусовку «Селигер» с её трещалками, кричалками, вопилками... Непосредственно же с детскими организациями дело велось из рук вон плохо, если велось вообще.

Молодёжь хочет в СССР

Никакой замены пионерскому, октябрятскому движению российская власть так и не на-Россия» с теорией каких-то там «голубых галстуков» — и растворилась она в невнятной идеологии сегодняшнего дня (со стороны властей, разумеется).

И что радует: снизу, от студенчества, детворы, учительства пошёл, внятно и разумно, спрос на лучшее из времён СССР. Имеется в виду явное возрождение комсомольских и пионерских традиций. Удивительно, но во многих школах приморской глубинки их бережно хранят. К примеру, музей Горно-Ключевской средней школы уставлен стендами с «живыми» фотографиями славного комсомольского и пионерского прошлого. Но почему только прошлого? Нынешние детвора и старшеклассники проявляют не меньший интерес к активной, реальной работе на пользу своего родного Кировского района (где, кстати, в советское время стройотрядовцы, читай комсомольцы, трудились на возведении объектов народного хозяйства), Приморья и страны в целом. Что-то, проезжая по краю родному, я ничего не слышал о «подвигах» младогвардейцев «Елиной России», как и «соколов» Жириновского.

Что ещё интересного и полезного в этом плане происходит в Приморье? Так, в Лучегорске шла, не придумала. Всхлипнула разок «Единая «Школьный информационный проект (ШИП)», по сути, детская телестудия, минувшим летом в рамках экологического профильного похода взял да и организовал настоящий пионерский лагерь. Не поленились старшеклассники из Лилерского совета ШИПа во главе с 15-летним своим капитаном Артёмом Карповым воссоздать до мелочей структуру и атмосферу тех давних лет, когда пионерское движение было делом обычным и охватывало практически всю ребятню среднего школьного возраста. Нашлись и барабаны с горнами, само собой красные галстуки с пилотками, а стены летних помещений украсили плакаты и лозунги советского прошлого. А может, и будущего?

Так что есть, есть реальный спрос на пионерскую атрибутику, пионерские добрые дела. Есть v них и своя идеологическая составляющая, но главное в том, что даже сегодняшние мальчишки и девчонки, никогда не жившие в Советском Союзе, возрождают его своим детским задором, своей неуёмной энергией, стремлением к правде и свету.

Окончание на стр. 6

Про бесплатный в мышеловке

«Нам нравится наша работа называть вещи своими именами» К.Маркс, Ф. Энгельс.

7 ноября мы отметили 96-ю годов-**I** щину Великого Октября. Почему Великого? В чём величие Октября? Просто в 1917 году народ под руководством Ленина и большевиков отобрал заводы, фабрики, рудники у капиталистов, землю — у помещиков. Всё это стало общенародным.

Да, революция — это как ледоход по весне. Ничто его не остановит. Пока не очистится река ото льда. Да, пострадали 1-2 процента «граждан», паразитов и кровососов. В выигрыше — 98-99 процентов людей. Сегодня революцию называют трагедией, прямо-таки плач вселенский — надо же, пострадали 1-2 человека из сотни! А то, что большинство людей страдали из века в век от гнёта, нищеты, холода и голода, темноты и невежества, бесправия и безнадёжности — об этом молчок! Это к делу не относится. Ведь всё это пыль, прах, изгои, быд-– словом, ничто! Ленин и большевики с этим были категорически не согласны, вот почему для всех олигархов и богачей Ленин — враг № 1.

В результате революции в Советском Союзе вся прибыль от продажи нефти, газа, металлов, угля и т.д. шла в государственную казну. И от сотен тысяч предприятий туда же (а не в чьи-то карманы). За счёт этих огромных средств у нас и были бесплатное образование, детсады, медицина, жильё. дешёвые электричество, бензин, услуги ЖКХ, пионерлагеря, санатории, билеты на любой вид транспорта (каждый мог на зарплату или пенсию запросто съездить в Москву и обратно). Так что, как видим, бесплатным или дешёвым для нас может быть очень и очень многое. Просто за нас всё оплачивало государство. Но это возможно только при социализме. При капитализме никак. Потому что главное слово при капитализме – «моё», а при социализме— «наше». Казалось бы, всё так просто! Ан нет, всё, ох, как сложно! Ибо осознают эту истину лишь очень немногие.

В 1991-м у нас произошёл контрреволюционный переворот. Социализм выкинули, капитализм восстановили. Провели приватизацию. Появились миллиардеры и миллионеры. Несколько тысяч «новых русских» забрали себе всю экономику и все природные ресурсы. Их у нас продаётся на 16 триллионов в год, в бюджет (т.е. нам) поступает только шесть, остальное — по карманам. Т.е. им. Две трети предприятий страны разорили, остальные, самые прибыльные, приватизировали, а миллиарды прибыли — опятьтаки себе в карман.

Окончание на стр. 7

Выборы закончились, выборы впереди...

Куда идёшь, Приморье?

Оркестр выбивает медь

Приморская краевая филармония испытывает серьезную нехватку музыкантов. В театр оперы и балета ушла весомая часть исполнителей Тихоокеанского симфонического оркестра, практически «оголив» его. Но оркестр продолжает жить и постепенно пополняется. О том, как это происходит, рассказала художественный руководитель Приморской краевой филармонии Татьяна Сергеева.

По словам худрука концертной организации. Тихоокеанский симфонический оркестр звучал в полную мощь, пока музыканты не разделились на два лагеря.

«Многие дирижеры приезжали и отмечали достойный уровень игры. У нас хорошие струнники, и всегда хвалили в оркестре именно струнную группу», - вспоминает худрук.Она подчеркивает, что после того как более 20 человек ушли в театр оперы и балета, построенного в рамках саммита АТЭС-2012, оркестр испытывает острую нехватку музыкантов. И это не единственная проблема.

«Не хватает музыкантов еще и потому, что их просто нет в наличии, их не выпускают. У нас долгое время не было гобоистов, арфистов. Инструменты - есть, музыкантов - нет. Не хватает также контрабасистов». - говорит Татьяна Сергеева. Но самое главное, считает она, финансирование должно быть более ровным. Не может одна культурная организация существовать за счет других

Вымогатели-убийцы получили 56 лет на троих

Суд вынес обвинительный приговор трем жителям Приморья, похитивших двух мужчин с целью выкупа и впоследствии убивших их. Два подсудимых получили 21 год лишения свободы, еще один – 14 лет тюрьмы. Непосредственный исполнитель и организатор преступления скрылся от следствия и сейчас находится в федеральном розыске, сообщила старший помощник руководителя следственного управления СК России по Приморскому краю Аврора Римская.

Следствием и судом установлено, что поздно вечером 7 февраля 2012 года из дома по улице Ворошилова в городе Артеме подсудимые совместно еще с двумя подельниками похитили двух мужчин 1987 и 1989 года рождения, перевезли их в заброшенный дачный дом на территории лесного массива, а ближе к утру 8 февраля, после неудачного вымогательства у родственников выкупа в размере 500 тысяч рублей, убили.

Подсудимые узнали, что 25-летний потерпевший продал автомобиль и у него имеются деньги. Но поскольку он всегда находился в компании своего приятеля, злоумышленники решили обманным путем заманить их в место, где у них будет возможность обездвижить их и переместить в отдаленную местность. Один из участников преступной группы пригласил их в гости, а затем предложил прокатиться на автомобиле, где их уже поджидали трое подельников. Потерпевших избили и перевезли в заброшенный дом на дачном участке, где похитили имущество одного из потерпевших, в том числе и банковскую карту, пин-код которой заставили сообщить. Второй похищенный мужчина был убит. Далее подсудимые потребовали выкуп в размере 500 тысяч рублей у родственников оставшегося на тот момент в живых мужчины.

Несмотря на то, что родственники явились в назначенное время, встреча не состоялась, и тогда один из подельников задушил потерпевшего. Тела своих жертв злоумышленники сожгли на территории

Впоследствии они поделили между собой деньги снятые с похищенной банковской карты в размере 22,5 тысяч рублей.

По материалам информагентств.

Окончание. Начало на стр. 1

Партия власти идёт ко дну



В день голосования коммунистам Пограничного района оказали существенную поддержку их соседи — комитеты Уссурийского. Октябрьского и Ханкайского местных отделений КПРФ сформировали и направили сюда группы наблюдателей. В день голосо-

вания в пос.Пограничный приехали и депутаты Законодательного Собрания Приморья: второй секретарь комитета краевого отделения КПРФ Павел Ашихмин, секретарь крайкома партии Юрий Пошивайло, а также Артём Самсонов. Контроль за ходом голосования также осуществлял Александр Самсонов, который будучи членом Владивостокской избирательной комиссии с правом решающего голоса, получил богатый опыт ведения избирательных кампаний.

Как заметил Юрий Пошивайло, побывавший на избирательных участках пос.Пограничный, а также сёл Сергеевка и Пржевальск, особых нарушений в ходе голосования не было. Были, правда, попытки угостить спиртным шедших на избирательный участок людей, но представители правоохранительных органов

их оперативно предотвратили. Несколько избирателей пожаловались на попытки неких молодых людей вручить им по 300 ру-

блей за голосование в пользу одного из кандидатов. Но в целом голосование в районе было спокойным.

Что касается выборов в Дальнегорске, как заметил первый секретарь комитета городского местного отделения КПРФ Олег



Пустовалов, коммунисты не проиграли, проиграла «Единая Россия», которая лишилась здесь монополии на власть.



И это, заметим от редакции, несмотря на очевидную поддержку губернатора Приморья, который буквально перед самыми выборами прибыл в Дальнегорск и пытался убедить взрослый местный люд в эффективности действий партии власти на фоне разрушенного ГОКа и разбитого местного аэ-



родрома и других предприятий некогда процветавшего таёжного города.

Вообше для «Единой России» в Приморье

наступили тревожные времена. Партия всё более и более теряет доверие среди избирателей. Это отчётливо показали сентябрьские выборы в Яковлевском районе, где и глава, и большинство Думы получили кандидаты, выдвинутые от КПРФ. Такая же картина была и в Партизанске, где большинство в Думе получили коммунисты. И вот сейчас в Дальнегорске полное фиаско опять терпит представитель «EP». Тенденция, однако...

Впрочем, иного и ожидать трудно. Скажите, как будут голосовать в следующем году избиратели Пограничного района на выборах главы? Ведь им хорошо из-

вестно, что нынешний глава района, славный выдвиженец «Единой России» Игорь Червинец недавно задержан правоохранительными органами при получении взятки и находится под следствием. И если опять накануне выборов в пос.Пограничный приедет губернатор, даже вместе с президентом, и в два голоса они будут убеждать жителей района голосовать за их кандидата, результат будет отрицательный.

Может, к тому времени наконец-то исключат из «Единой России» ещё одного сидельца, ещё одного славного представителя партии власти, бывшего председателя Законодательного Собрания Евгения Овечкина, замаранного в неблаговидных поступках. Да пусть не обижаются нормальные члены «ЕР», такие, наверное, всё-таки наличествуют в ней, но в настоящее время состоять в рядах этой партии — просто неприлично. Как неприлично, например, сидеть за одним столом с ворами, жуликами, мошенниками, проходимцами и обсуждать с ними какие-то серьёзные вопросы.

Досрочные выборы, очевидно в 2014 году, предстоят и в Партизанске. И тут результат вполне предсказуем — кандидатуры от «Единой России» или от существующего режима на фоне разрушенного городского хозяйства и заброшенных и затопленных шахт будут смотреться просто нелепо. Уже многие жители Приморья понимают: партия власти и руководство РФ медленно, но верно идёт здесь ко дну. Впрочем, как и во всей России.

Юрий Егоров. Фото автора.

Ччиться комминизми

России нужно левоцентристское правительство

Г.А. Зюганов провёл встречу со слушателями Центра политической учебы ЦК КПРФ

Центр политической учебы ЦК КПРФ, созданный в соответствии с решениями XV съезда партии, проводит обучение новой группы молодых идеологов и пропагандистов. Первый поток прошел подготовку летом текущего года. 10 ноября в Подмосковье началось обучение нового набора слушателей. На учёбу прибыли 32 коммуниста из 30 региональных отделений партии — от Чукотки до Калининградской области.

На протяжении двух недель слушателям Центра предстоит освоить обширную программу, включающую в себя блок идейно-теоретических дисциплин, цикл практических занятий и тренингов. В программу мероприятий включены и встречи с руководством партии и её фракции в Государственной думе. В субботу учащихся Центра политической учебы посетил председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов.

Встреча с лидером партии вызвала большой интерес у обучающихся. В своём выступлении Г.А. Зюганов охарактеризовал роль и место России в современном мире, рассказал о задачах КПРФ по выводу страны из глубочайшего социально-экономического кризиса. «Олигархия и бюрократия, — отметил он, — загнали Россию на край пропасти. Страну душат коррупция, беззаконие, оголтелый национализм, а тарифы ЖКХ стали больше походить на оброк. Нынешнее правительство показало свою полную безвольность и некомпетентность. Выход только





один — создание левоцентристского правительства и реализация им антикризисной программы, разработанной командой КПРФ».

В ходе беседы с молодыми партийцами Г.А. Зюганов резко осудил политиков, пытающихся разыграть национальную карту внутри страны. Он подчеркнул, что в России нет, и никогда не было регионов, которые надо ограждать колючей проволокой. Лидер компартии отметил, что высказывания, сеющие межнациональную рознь, как и призывы к отторжению каких-либо территорий страны, должны наказываться по всей строгости закона. КПРФ уже разрабо-

тала законопроект, предусматривающий уголовную ответственность за подобные заявления.

В ходе встречи и после её окончания слушатели Центра задали председателю ЦК КПРФ множество вопросов. Ни один из них Г.А. Зюганов не оставил без ответа. Молодые коммунисты получили практические советы по использованию современных методов агитационно-пропагандистской и организационно-партийной работы.

По окончанию встречи, продолжавшейся более трёх часов, Геннадий Андреевич подписал присутствующим свои книги. Их обладатели подчеркнули, что литература с автографами Зюганова станет хорошим подспорьем для ведения партийной работы. Перед тем, как расстаться со своим лидером, ребята активно фотографировались с ним индивидуально и коллективно.

Марат Музаев, Фото — Игорь Казаков.

От редакции «Правда Приморья»: На занятиях в Центре политической учёбы ЦК КПРФ Приморскую краевую партийную организацию представляет заведующая отделом агитации и пропаганды крайкома КПРФ Анна Чурзина (на переднем плане).

Депчтатская вертикаль

Достойных людей – к высшим наградам

Почётные граждане Артёма: от практики назначения до конкурсного отбора

К огда в июле нынешнего года в городскую Думу из администрации поступил проект решения об утверждении кандидатов на звание «Почетный гражданин Артемовского городского округа», некоторые депутаты, в том числе и я, попытались устроить «бунт на корабле». В отличие от думских «старцев», заседающих не первый созыв, новым народным избранникам процедура «назначения» показалась довольно странной, если не сказать больше – несправедливой.

Согласитесь, прежде, чем голосовать за того или иного человека, выдвигаемого на высшее звание округа, необходимо взвесить все аргументы «за» и «против», обсудить детально каждого, понять, принять или отвергнуть выбор исполнительной власти. Получалось так, что депутаты, следуя протоколу, обязаны были утвердить представленные кандидатуры, не имея права на свое, особое, мнение. И, в конечном итоге, именно им, а не администрации, предстояло нести ответственность за принятое решение. Но ведь и глава, и местные парламентарии - это еще не весь народ, мнение которого, по меньшей мере, должно быть услышано. Жаркие июльские дебаты не прошли даром, и спустя три месяца появилась надежда, что в этом деликатном вопросе будет достигнут компромисс...

В прошлую среду, 13 ноября, в Думе Артемовского городского округа прошло заседание рабочей группы, на котором был рассмотрен проект решения о почетных званиях и наградах. В течение двух часов представители администрации, общественности и депутатского корпуса внимательнейшим образом проанализировали представленный документ, внеся в него солидное количество поправок. И это при том, что разработчик в лице исполнительной власти по максимуму учел замечания и предложения народных избранников, прозвучавшие еще летом. По сути, был подготовлен проект не старого, дополненного, решения, а аб-

солютно новый документ, объединивший все награды и звания, действующие в Артемовском городском округе. Отныне и поощрения администрации, и Думы, а также подробный механизм награждения будут прописаны в одном законе местного значения. По этой причине признаются утратившими силу более десятка думских решений, принятых, начиная с 2006 года.

Кардинальное отличие новоиспеченного документа от предыдущего заключается в том, что претенденты на главное почетное звание и награду Артема перестанут назначаться, а станут действительно выбираться. Для этого решением главы округа будет сформирована специальная комиссия из числа представителей общественных организаций, профсоюзов, депутатов и чиновников. Персональный и количественный составы нового органа будут определены в положении, которое разработает и утвердит администрация АГО. Но на заседании рабочей группы уже прозвучала рекомендация о том, чтобы число общественников в «наградной» комиссии было представлено не менее двумя третями от лиц. облеченных властью.

Более подробно в документе прописаны привилегии Почетных граждан Артемовского городского округа. Хотя и прежде они не были обделены вниманием, но теперь их негласные права и «бонусы» примут законную форму. Так, предполагается, что уважаемые земляки смогут без очереди приниматься по личным и служебным вопросам главой округа, председателем и депутатами Думы, должностными лицами администрации АГО, руководителями муниципальных учреждений и предприятий. Им будет предоставлена возможность без оплаты посещать культурные, зрелищные мероприятия, организуемые органами местного самоуправления, присутствовать на любых торжествах и праздниках, принимать участие в заседаниях и на совещаниях с правом совещательного голоса.

Кроме того, решением Думы новым улицам, паркам и скверам, а также муниципальным ор-



ганизациям может быть присвоено имя Почетного гражданина, установлена мемориальная доска по месту жительства и работы человека, удостоенного высшей городской награды.

Существенным достижением совместных обсуждений стало и решение вопроса о материальном поощрении Почетных граждан Артемовского городского округа. Дело в том, что, несмотря на прописанную в пока еще действующем документе норму о ежеквартальном премировании, реально эти выплаты по ряду объективных, не зависящих от желания власти причин, не производились. Возможно, в течение последующих лет, когда состояние местного бюджета станет более стабильным, премии будут выплачиваться, как и раньше. Но пока планируется вручать денежное вознаграждение один раз при присвоении почетного звания, правда, в значительно большем размере. Какая это будет в итоге сумма – 50 тысяч или 60 тысяч рублей – станет известно уже в самое ближайшее время.

Под вопросом пока находится и судьба размера денежной выплаты тем гражданам, кто будет награждаться Почетным знаком АГО. Есть вероятность того, что данное поощрение увеличится более, чем в четыре раза и составит 5 тысяч рублей вместо нынешних 1200. И это будет справедливо, учитывая то, что стоящие на ступень ниже награды и звания сегодня имеют стоимостную оценку выше. Например, Лауреаты премии года получают 10 тысяч рублей, к Почетной грамоте главы прилагается 2.5 тысячи.

Прежде, чем наделавший много шума проект решения вступит в силу, еще предстоит его рассмотрение на постоянной думской комиссии и затем окончательное утверждение на заседании Думы. Если кто-то из артемовцев пожелает высказать свое мнение на данный счет, они могут смело обращаться к своим народным избранникам. В частности, я готов выслушать замечания

и предложения по телефонам: 8 (42337) 3-30-51, 8-924-250-52-53.

Остается добавить, что через «конкурсный отбор» отныне будут проходить претенденты как на звание «Почетный гражданин Артемовского городского округа» (один раз в два года), так и на награждение Почетным знаком АГО (не более 12 физических или юридических лиц ежегодно). С представлениями на кандидатов в комиссию смогут обращаться глава, депутаты, федеральные и краевые госорганы, организации любой форм собственности, общественные объединения.

От того, насколько активно и своевременно будет вестись эта предварительная работа на местах, в трудовых коллективах или в общественных объединениях, будет зависеть и конечный результат. Одно дело, когда уважаемые члены комиссии окажутся перед безальтернативным выбором, и другое, если на их рассмотрение поступят десятки заявлений. Очень хочется, чтобы жители Артема, не дожидаясь команды «сверху», сами проявляли больше инициативы и самостоятельности, выдвигая достойных земляков на высшие награды местного значения. А иначе все недавние эмоциональные высказывания по поводу «неправильных» Почетных граждан окажутся не более, чем пустым звуком, а усилия некоторых депутатов, пожелавших изменить привычный ход событий, происходящих в Артеме, напрасными...

Юрий Касецкий, депутат Думы Артемовского городского округа от КПРФ, заместитель председателя постоянной комиссии по вопросам законности и защиты прав граждан, член постоянных комиссий по благоустройству, градостроительству и коммунальному хозяйству, по вопросам социальной политики и делам молодежи, по экономической политике и муниципальной собственности.

Окраина — Дальний Восток

Рогозин намерен дать ДФО новое имя

Вице-премьер России Дмитрий Рогозин, предложивший в рамках Международного форума технологического развития «Технопром-2013» в Новосибирске переименовать Дальний Восток в Тихоокеанский регион, придумал для ДФО другое название. В своем микроблоге в Twitter он пишет, что Русский Восток «дальним» для нас быть не должен, и уточняет, что Русский – это производное от названия остров Русский. «Именно в АТР будут решаться судьбы 21 века. И этот Русский Восток «дальним» для нас быть не должен. Начинаем его новое освоение», - написал Рогозин.

Напомним, ранее Рогозин сказал, что название «Дальний Восток» не подходит этому региону. Эксперты разошлись во мнениях о переименовании региона. Одни считают, что в предложении Рогозина сделать регион «Тихоокеанским» есть суть, другие – что надо не «играть в названия», а заниматься реальными делами.

От наводнения страхуя...

Жителей Дальнего Востока могут обязать страховать свое недвижимое имущество от чрезвычайных ситуаций вроде наводнений, одно из которых коснулось нескольких регионов ДФО в августе-сентября нынешнего года. Сумма платежа не превысит 100-200 рублей, сообщил журналистам министр финансов РФ Антон Силуанов по итогам совещания у премьер-министра РФ Дмитрия Медведева по вопросам страхования жилья, сообщает прессслужба правительства РФ.

«Только по последней чрезвычайной ситуации на Дальнем Востоке государство выплатило около 15 млрд рублей на восстановление, капитальный ремонт жилья. Это только по одной чрезвычайной ситуации. У нас возникают чрезвычайные ситуации регионального и местного значения, их значительно больше. Поэтому я думаю, что в этом должны быть заинтересованы и региональные власти, а в первую очередь граждане», - подчеркнул Силуанов.

По его словам, уже имеется опыт страхования жилья в Москве и Краснодаре. К примеру, в Москве установлена стоимость страховых взносов исходя из 1,2 рубля за метр. При том, что ещё и государство участвует в софинансировании страховых взносов на 30% от размера страховых взносов.

«Поэтому для квартиры, для дома это не будут существенные деньги, это будут деньги в пределах 100 рублей, 200 рублей для дома в месяц. То есть это несущественная нагрузка на наших граждан». - сказал министр.

Кроме того, если человек изъявил желание застраховать свое имущество, то он получит право на налоговый вычет при уплате налога на недвижимость.

Пеплопад на Камчатке

Два пепловых выброса вулкана Ключевская сопка накрыли поселок Ключи Усть-Камчатского района днем 17 ноября 2013 года. Толщина пепла в населенном пункте составила 1 миллиметр. Угроза жизнедеятельности населения отсутствует, сообщили в пресс-службе ГУ МЧС по Камчатскому краю.

Продолжения пеплопада не наблюдается. О пепловом выбросе оповещены организации, осуществляющие туристическую деятельность на территории Камчатского края, а также авиационные службы, ответственные за обеспечение воздушных перевозок.

Учитывая, что извержение вулкана продолжается, не исключена вероятность повторных пепловых выбросов.

В связи с этим жителям Усть-Камчатского района ГУ МЧС России по Камчатскому краю рекомендуют: при вдыхании пепла и попадании его в легкие возможны аллергические реакции, поэтому при пеплопаде необходимо закрыть двери и окна, постараться без необходимости не выходить на улицу; если пепел будет проникать в жилище, члены семьи должны надеть респираторы или марлевые повязки либо дышать через полотенце; если вы работали во время пеплопада на улице, не вносите одежду в дом.

По материалам информагентств.

На работу, как на каторгу

С ама суть капитализма и его законы не полагают свободы, которой так кичится западное общество, но апологеты либерализма никогда не признают этого. Главной ценностью западной цивилизации является свобода. Этот постулат вот уже много лет навязывается не только жителям западных стран, но и всему остальному миру. Цель этой пиар-кампании глобального масштаба проста: убедить людей в том, что капитализм, индивидуализм и потребительство — это те самые «киты», на которых должно держаться человеческое бытие. Свобода же играет роль этакой приманки. Заглатывая ее (кто же будет выступать против свободы?!), человек одновременно принимает чужие правила игры, начинает верить, что без рыночной экономики и эгоцентризма свободы не бывает.

Либеральное рабство

Только свобода ли это? Или, позволяя людям неограниченно удовлетворять свои материальные и половые позывы, элита либерального общества стремится превратить их в послушное стадо, вечных рабов?

Капитализм — большой и бездушный механизм

Между тем, в повседневной жизни обитателя капиталистического общества своболой не пахнет. Человек здесь привязан к жесткой системе координат, вырваться из которой у него практически нет шансов. Начиная со школы (и даже раньше) индивид начинает формироваться в духе определенных, строго заданных ценностей, которые затем ведут его по жизни. На их основе формируется характер человека, его желания и поступки. Вкратце эти ценности таковы: деньги — главное в жизни: ты должен жить не ради других, а исключительно ради себя; залог успешности в жизни — это максимальное потребление (неважно чего машин, развлечений или любовниц).

В западном обществе это и выдается за свободу, хотя в действительности человек, проникшись этими идеями, становится манипулируемой марионеткой, попадает в мягкое рабство. Мягкое — потому что индивид уверен, что он сам, добровольно выбрал этот образ жизни. В действительности выбор не является свободным, а возможности перешагнуть за флажки у человека, воспитанного в капиталистическом обществе, почти нет. Большинство просто не может вообразить альтернативного жизнеустройства, а многих из оставшихся отпугивает перспектива стать изгоем: у людей, посмевших восстать против силы денег и потребительского угара, мало шансов выжить даже физически. Не говоря уже о признании в обществе, дружбе и т. д.

«Свободное выражение мнений» при капитализме немыслимо. Да, ты можешь свободно говорить и писать, но только если ты признаешь права сексуальных меньшинств на усыновление детей, если ты не подвергаешь сомнению рыночные основы общества... И таких «только если» — огромное множество. Все, что выходит за рамки этого узкого коридора разрешенных идей и ценностей, клеймится как «тоталитаризм», «фашизм», «ксенофобия» и т. д.

Другими словами, разрешено все, что не посягает на монопольную власть капитала. В остальном ты можешь быть свободен — свободно потреблять, свободно развлекаться... Только свобода ли это? Или, позволяя людям неограниченно удовлетворять свои материальные и половые позывы, элита либерального общества стремится превратить их в послушное стадо, вечных рабов?

Об этом писал Достоевский, вложивший в уста старца Зосимы следующие глубокие слова: «Мир... духовный, высшая половина существа человеческого отвергнута вовсе, изгнана с неким торжеством, даже с ненавистью. Провозгласил мир свободу, в последнее время особенно, и что же видим в этой свободе ихней: одно лишь рабство и самоубийство! Ибо мир говорит: «Имеешь потребности, а потому насыщай их, ибо имеешь права такие же, как и у знатнейших и богатейших людей. Не бойся насыщать их, но

даже приумножай» — вот нынешнее учение мира. В этом и видят свободу. И что же выходит из сего права на приумножение потребностей? У богатых уединение и духовное самоубийство, а у бедных — зависть и убийство, ибо права-то дали, а средств насытить потребности еще не указали... Понимая свободу как приумножение и скорое утоление потребностей, искажают природу свою, ибо зарождают в себе много бессмысленных и глупых желаний, привычек и нелепейших выдумок. Живут лишь для зависти друг к другу, для плотоугодия и чванства. Иметь обеды, выезды, экипажи, чины и рабов-прислужников считается уже такою необходимостью, для которой жертвуют даже жизнью, честью и человеколюбием, чтоб утолить эту необходимость, и даже убивают себя, если не могут утолить ее... И не дивно, что вместо свободы впали в рабство, а вместо служения братолюбию и человеческому единению впали, напротив, в отъединение и уединение... А потому в мире все более и более угасает мысль о служении человечеству, о братстве и целостности людей и воистину встречается мысль сия даже уже с насмешкой, ибо как отстать от привычек своих, куда пойдет сей невольник, если столь привык утолять бесчисленные потребности своих, которые сам же навыдумал? В уединении он, и какое ему дело до целого. И достигли того, что вещей накопили больше, а радости стало меньше».

В рыночном обществе власть находится под контролем крупного бизнеса, так что хайековский «маленький чиновник» — всего лишь винтик в большом и бездушном механизме, являющим собой симбиоз государства и влиятельных корпораций.

Кнут лучше пряника?

Во всем же, что касается интересов капитала, человек жестко ограничен. Здесь нет даже той превратно истолковываемой свободы, которой козыряет Запад. Зато есть тотальный контроль и доходящие до абсурда наказания. Проживший долгое время на Западе русский философ Александр Зиновьев писал: «В деловых клеточках западнизма нет никакой внутриклеточной демократии. Внутри клеточек царит трудовая дисциплина, можно сказать, деловая диктатура... Для западной деловой жизни человек важен лишь как существо, исполняющее определенную деловую функцию».

Например, в частном секторе США почти нет профсоюзов, защищающих интересы работника. Законы страны не дают трудящимся почти никакой защиты от увольнения. Здесь могут уволить практически по любой причине — закон даже не требует предварительного уведомления. Профсоюзы — чрезвычайно редкое явление в США. и они всячески изживаются. Точно так же, как, к примеру, право на оплаченные больничные. В мае 2011 года Законодательная ассамблея штата Коннектикут приняла закон об обязательных оплаченных днях по болезни. Коннектикут является единственным штатом, где больничные положены по закону, однако глава республиканской оппозиции в сенате заявил, что это вредит репутации штата и делает его негостеприимным для бизнеса.

Почти в то же время — весной 2011 года — власти куда большего количества американских штатов приняли законы, ограничивающие права работников. Согласно этим документам, учителя, пожарные, полицейские и специалисты других профессий, получающие зарплату из бюджета, лишлись возможности требовать улучшения условий медицинской страховки и повышения зарплаты, исходя из трудового стажа. Кроме того, законы ввели нормы, ограничивающие участников профсоюзов работников госсектора в правах на ведение переговоров с работодателем, и лишили их права на забастовку.

Однако собственно Западом дело не ограничивается. Всюду, где капитализм пустил корни, распространение получает и подобная деловая диктатура. Перед нами — свежий номер одного из популярных деловых журналов. Авторы учат отечественную буржуазию, как нужно «мотивировать» сотрудников. «И хотя кнут считается не самым эффективным способом воздействия, иногда он работает лучше пряника», — глубокомысленно замечают журналисты.

Какими же могут быть эти эффективные «кнуты»? Вот один из примеров. Сотрудники салона связи в Набережных Челнах не выполнили план по продажам. За это управляющий менеджер наказала их... съемками в эротической фотосессии на рабочем месте и выложила фотографии в социальной сети. Под угрозой увольнения люди согласились на унижение.

В другой компании — на этот раз в Москве — каждую пятницу отдел продаж подводил итоги недели. Сотрудник, показавший самый низкий результат, был обязан затем всю неделю ходить по офису в ярком колпаке с надписью «Худший торговый представитель».

Самое страшное не в этом (мало ли самодуров на свете!), а в том, что авторы статьи не осуждают начальников, издевающихся над сотрудниками. Наоборот! «Стремление избежать наказания иногда может служить хорошим стимулом к работе», — резюмируют они.

Интернет полон историй работников, столкнувшихся не просто с самодурством, а с самой настоящей диктатурой. Причем подобные порядки устанавливаются в прямом соответствии с многочисленными учебниками по менеджменту и Human Resources, которые написаны «по последнему слову» управленческой мысли Запада. Один из пользователей «всемирной паутины» пишет: «Чтобы удержаться на своей жалкой работе, люди идут на ужасные унижения: например, в одной конторе, мне знакомый рассказывал, есть процедура — по итогам недели надо выходить на какое-то собрание, на котором люди, имеющие лучшие продажные результаты, должны громко орать: «Вот так я поимел вас всех!» — при этом имитируя половой акт. Это делают там даже женщины. В другой конторе, где работает мой родственник, есть корпоративный гимн. Они продают пылесосы «Керхер», и поют по утрам все вместе какую-то песню, посвященную этой

Поэтому слова «гуру» либерализма Фридриха фон Хайека о том, что «власть надо мной мультимиллионера. живущего по соседству и, может быть, являющегося моим работодателем, гораздо меньше, чем власть маленького чиновника», являются откровенной демагогией. Власть мультимиллионера как работолателя практически безгранична: он может «ломать» своих подчиненных, как ему вздумается, и запросто может уволить их в любой момент. Упоминание о чиновнике также совершенно не к месту: в рыночном обществе власть находится под контролем крупного бизнеса, так что хайековский «маленький чиновник» — всего лишь винтик в большом и бездушном механизме, являющим собой симбиоз государства и влиятельных корпораций.

Капитализм и свобода несовместимы. К сожалению, это понимают далеко не все. Но бороться за распространение этой идеи нужно. Иначе капиталистическое рабство может поглотить всех и, возможно, навсегда.

Сергей Кожемякин, evrazia.org

ТАК БЫЛО ПРИ СОВЕТСКОЙ ВЛАСТИ

Отдельный вагон для больного ребенка

Все, о чем пишу, я запомнил со слов моих родителей. Было мне около двух лет, когда я заболел дифтеритом. Время тяжелое, послевоенное, 1946-й год. Семья наша проживала в поселке Раздольное, что находится в 70-ти километрах от Владивостока. Через поселок проходят железная и автомобильные дороги. Но в те годы уровень санитарно-эпидемиологической защиты населения был таким, что было принято решение отправить меня на лечение именно во Владивосток. Для этого в железнодорожном составе, следующем транзитом через станцию Раздольное, был выделен отдельный(!!!) вагон, в котором меня и медицинского работника доставили по назначению в одну из больниц города.

Мыслимо ли такое сейчас? Это к слову об отношении к личности при советской власти, к личности, которая еще не сделала абсолютно ничего для общества. Родители мои тоже были рядовые труженики. В семье, кроме меня, воспитывались еще две старшие се-

стры. Отец простой служащий одной из военных организаций поселка — инвалид Великой Отечественной войны, мать— домохозяйка. Это был результат работы советской, социалистической системы, которая одинаково действовала в любой точке нашего Со-

юза, будь то его центральная часть или Дальний Восток

Написать об этом решил, когда прочитал в рубрике «Прошу слова» ряд заметок: в одной ребенок письмо Сталину направил и больной матери выслали дефицитное лекарство, в другой — пареньку, которому не в чем было ходить в школу, из госрезервов выделили пару валенок. Вспомнилось и интервью, не помню в какой газете, с покойным артистом Пуговкиным, где он говорил о том, что вернувшись с фронта после ранения в родительский дом, застал там малолетних братьев и сестер одинокими, а мать, работавшую поваром, за украденный не то пирожок, ни то переработанное масло, в тюрьму посадили. Расстроенный, написал письмо Сталину. Мать Пуговкина освободили.

Кто-то усмехнётся: пропаганда всё это. Не скажите. Мои родители никому писем не писали и Сталин не давал личного распоряжения о выделении отдельного вагона для больного ребенка. Но жизнь на местах была орга-

низована, в том числе и Сталиным, так, что многое делалось для людей и без его личного распоряжения. И это был результат одного из сталинских требований о большевизации Коммунистической партии — контроль «исполнения своих собственных решений и директив, без чего эти последние рискуют превратиться в пустые посулы, способные лишь подорвать к ней доверие широких пролетарских масс» (газета «Правда» за 3 февраля 1925 года. Беседа Сталина с членом ЦК Коммунистической партии Германии Герцогом).

Были отклонения в этой большой и важной работе? Конечно, были, вот почему в тюрьмах сидели личности, не взирая на чины и ранги — от маршалов и министров до начальников и их подчиненных, а то и простых тружеников, но всех их объединяло одно они были не в ладах с советскими законами и требованиями советской власти.

Б.Журилов, то первичного

пропагандист Первореченского первичного отделения КПРФ города Владивостока.

Внимание! Фальсификация...

СССР сдают в музей. Не торопятся ли?

е только России, но и всему миру известен замечательный Ленинский мемориальный комплекс в Ульяновске. В советскую эпоху он превратил родину В.И. Ленина в туристическую Мекку: его ежегодно посещали более миллиона человек. Да и сейчас, в пору угара антикоммунизма, каждый год с его экспонатами знакомятся более 100 тысяч гостей города. Семь лет назад ульяновского губернатора посетила идея вернуть в город прежний мощный туристический поток. Но столичные ненавистники советского социализма этим масштабным инициативам не давали ходу. И вдруг... Нынешний ноябрь начался почти что с сенсации: Кремль принял решение расширить ульяновский мемориальный комплекс, чтобы создать Музей СССР.

Проект рассмотрен и предварительно одобрен на федеральном уровне. СМИ сообщают, что соответствующая директива поступила в регион из администрации президента с визой главы государства. Информация об этом появилась через неделю после рассмотрения у президента «культурноисторического стандарта», то есть концепции единого учебника по отечественной истории. А он, как известно, знаменит тем, что предусматривает создание новых «белых пятен» истории. Из исторического процесса исключена в качестве важнейшей самостоятельной вехи Великая Октябрьская социалистическая революция. Она превращена в эпизод, продолжающий Февральскую революцию и не имеющий самостоятельного значения. А чтобы закамуфлировать откровенную фальсификацию событий 1917 года, Февраль, Великий Октябрь и Гражданскую войну загнали под одну крышу, назвав её Великой русской революцией.

Следом, не мешкая, была начата «музеефикация советской истории». Именно так обозначили свою новую затею её инициаторы. Идеологический смысл неологизма прост и откровенен: советское жизнеустройство следует сдать в архив. А чтобы продемонстрировать, что такая операция уже завершена, некоторые экспонаты лучше всего поместить в музей. Для сокращения обвинений в историческом подлоге в Кремле решили, во-первых, хранилище экспонатов назвать звонко и популистски-привлекательно (Музей СССР), вовторых, отвлечь внимание от фальсификации советской истории, переключив его на прожекты её «музеефикации».

Пропагандистская провокация уже начала работать. Первые публикуемые в Интернете опросы выявили, что на вопрос «Нужен ли нам музей СССР?» положительно отвечают 87% респондентов. «Нет» выбрали 11% опрошенных и только 2% воздержались. Реакция на объявление о создании Музея СССР опровергает основной посыл инициаторов: советская эпоха не канула в Лету, она живёт, она в нас. Вот ответы на вопрос, каким должен быть объявленный музей:

«Музей СССР — прежде всего музей дружбы народов» (Людмила, 50 лет, культура, Москва);

«Большой» (Юрий, 57 лет, безработный, Нижний Новгород);



«С территорию бывшего СССР» (Валерий, 23 года, военнослужащий, Москва);

«СССР — самое лучшее, что было в истории нашего государства!» (Александр Яковлевич, 59 лет, психолог, Москва);

«Музей должен вместить в себя все достижения по строительству социально справедливого общества» (Владимир Дмитриевич, 73 года, пенсионер, Москва);

«Социальная направленность советского строя. Человек труда на первом месте, а не перекупщик и хапуга!» (Владимир, 61 год, бюджетник, Улан-Удэ);

«Объективно освещающий исторический период существования СССР» (Дмитрий, 33 года, производственник, Ярославль);

«Без либеральных страшилок, честный, с указанием достижений и разнообразия методов их создания» (Андрей, 44 года, специалист по информационным технологиям, Новокуйбышевск);

«Без вранья и подтасовок. Без очернения» (Олег, 55 лет, служащий, Минск).

Эти милые пожелания будущему музею симпатичны прежде всего своей искренностью. Они подтверждают вывод социологов РАН, что более половины россиян мечтают жить в обществе, похожем на советский социализм. Радоваться бы таким признаниям! А приходится горевать: не поняли люди, что их в очередной раз намерены провести на мякине.

За те немногие дни, когда стало известно о том, что Кремль одобрил идею создания Музея СССР, обнаружились некоторые истинные мотивы этого шага. Прозвучавшие признания удивительно выразительны. Вот позиция заместителя директора столичного института истории России С. Журавлёва, заявившего, кстати, что Великая Октябрьская социалистическая революция — не «главное событие XX века». Он утверждает, что «коммерческая составляющая должна быть научным двигателем в музее. От того, в какой степени это будет реализовано, зависит успех всего проекта».

Не менее московских историков заинтересованный в коммерческом успехе директор Ульянов-

ского центра туризма и сервиса С. Лаковский, пришедший в музейную сферу из бизнеса, утверждает: «На той же самой площадке внутри кластера могут проводиться экскурсии, тема которых будет связана, например, с репрессиями или... выдающимися стройками».

Идеологами будущего Музея СССР считают себя руководители Изборского клуба. Дело в том, что в начале 2013 года ульяновский губернатор С. Морозов и писатель А. Проханов (он же президент Изборского клуба) в письме В. Путину, полном поддержки курса президента на интеграцию постсоветского пространства, высказали убеждение в необходимости «без политических истерик и идеологического радикализма выработать национальный консенсус в оценке советской эпохи». Музей СССР был ими предложен как «важный символ примирения «красных» и «белых», то есть советской, национал-большевистской России сталинского типа и России православно-монархической». А узнав о решении Кремля, изборские идеологи заявили: «Одобрена не просто схема масштабной перестройки. одобрен тот информационный и идеологический вектор, под который она проводится. Наша идея - самая сильная, потому что верная».

К оценке проекта подключились и эксперты такого архиидеологизированного антисоветского центра, как Высшая школа экономики. Они дали положительное заключение, углядев в туристическом центре... альтернативу индустриализации России. «В ВШЭ считают, — рассказывает С. Лаковский, — что проект будет положительно влиять на развитие экономики региона, и даже увидели в нём альтернативу «калужской модели», когда приглашаются инвесторы, строят заводы, и таким образом экономика наполняется деньгами». Ну, там, где появляется ВШЭ, неизбежно навязывание торгашеской, либеральной идеологии.

Идеологически от либералов мало отличается позиция так называемых евразийцев. Главный идеолог этого направления А. Дугин предлагает столь же фальсифицирующее историю экспозиционное решение: «Есть положительный миф об СССР. Но если мы уберём из советской истории

все ужасы насилия, нас тоже не поймут. А если мы совместим то и другое, то получим что-то средненькое. Поэтому предлагаю разбить экспозицию музея на три этапа: ленинский, сталинский и брежневский. Каждый этап будет представлен на двух этажах. Возьмём послереволюционный период. Наверху — позитивный миф: платоновский Чевенгур, новая советская Русь Клюева. Это то, как видели историю энтузиасты, — «ангелическая революция». На нижнем этаже «красный террор», тёмная сторона революции. Каждый может переходить с этажа на этаж и обозревать два мира. Далее — сталинский миф: империя, страна растёт и достигает планетарного могущества. Это пик нашей гордости, и не надо этого стесняться. А внизу — ГУЛАГ, «шарашки»... Это как на иконах: сверху рай, снизу ад, как и в сердце человека. Наконец, брежневская эпоха и брежневский миф: Байконур, Дворец молодёжи, флот, интеллектуализм. А внизу — диссиденты, «кухни», Сахаров и Боннэр в виде кукол. Сванидзе будет ходить только по нижним этажам. а кто-то — по верхним. В этом отношении мы бы решили ряд эстетических задач. И такого точно нигде нет».

Публицист Сергей Кара-Мурза тоже предлагает искать не истину, а середину, чтобы «не впасть в культпропаганду, квасной советский патриотизм».

Но тут появляется ещё один принципиальный вопрос: а что будет с Мемориальным центром В.И. Ленина? Лукавые инициаторы и примкнувшие к ним заявляют: «Когда речь заходит о Ленине, дискуссия приобретает специфическую остроту, ибо неизбежно предстоит решить, «как много Ленина» останется в Музее СССР». Увы, уже сейчас его в мемориале остаётся всё меньше и меньше.

А как относятся к столичным идеологемам ульяновские сторонники Музея СССР? Выясняется: нет никаких оснований надеяться, что они воспротивятся фальсификации истории. Руководитель мемориального центра С. Лаковский признаётся, что у него «нет ответа на вопрос, является ли история СССР историей восхождения к вершинам или историей упадка». Он считает Музей СССР своей личной мечтой, потому что это — «мошная тема»: «Хотелось бы, чтобы Ульяновск эти глобальные смыслы оставил за собой». Но, по утверждениям местных журналистов, «прежде чем заняться проектом Музея СССР, он... получил благословение православного батюшки. И в этом видится и символ, и парадокс». Какой тут парадокс?! Церковь и Кремль идут в ногу, и шаг определяют батюшки. Г-н В. Гундяев, известный также как патриарх Кирилл, однажды договорился до того, что жертвы советского народа во время Великой Отечественной войны — это наказание божие за богоборчество Советской власти.

И после этого кто-то ещё сомневается, каким планируется Музей СССР?!

Сегодня, кроме КПРФ, некому возвысить свой голос против очередной фальсификации истории. Тем более что 57% наших сограждан, по данным Института социологии РАН, мечтают о своём будущем, которое очень напоминает советский социализм.

Виктор Трушков, gazeta-pravda.ru

Nº 46 (646)

Президента Чили придётся выбирать во втором туре

Пульс планеты

На выборах президента Чили пройдет второй тур голосования, так как ни один из участников не смог набрать подавляющего числа голосов, The New York Times.

После подсчета 69,51% голосов кандидат от левоцентристской коалиции экспрезидент Мишель Бачелет набирает 46,69% голосов. Представитель проправительственных сил Эвелин Маттеи набирает 25,24%. Остальные кандидаты получают от 11% до 0,2%.

Подобные результаты означают, что будет нужен второй тур, который запланирован на 15 декабря.

На голосовании чилийцы также выбирали новый состав Палаты депутатов (120 мест), некоторые позиции в местном Сенате и ряд органов местной власти.

«Русские летят!»

Японские истребители были подняты по тревоге из-за полета самолетов РФ вблизи воздушного пространства Японии, сообщает японское агентство Киодо. Как заявили представители японского министерства обороны, инцидент произошел в воскресенье из-за того, что два самолета России пролетели рядом с воздушным пространством Японии. В частности, уверяют представители японского ведомства, два бомбардировщика Ту-95 совершили полет вдоль японского архипелага над Тихим океаном со стороны острова Окинава в сторону острова Хоккайдо, потом самолеты направились в сторону Сахалина. Отмечается, что воздушное пространство Японии нарушено не было.

В Египте 20 человек стали жертвами трагедии на железной дороге

По меньшей мере 20 человек погибли в Египте, когда поезд врезался в несколько автомобилей на железнодорожном переезде в пригороде Каира. Не менее 15 человек получили ранения, сообщает местная полиция. По информации агентства Рейтер, поезд следовал в столицу Египта из города Бени-Суаиф и протаранил автомобили на переезде в районе Гизы.

В МВД Египта сообщили, что сделают заявление по поводу инцидента, как только закончат предварительное расследование.

В доме престарелых выращивали коноплю

В доме престарелых под названием «Вечно молодые», который находится в канадской провинции Нью-Брансуик, обнаружено 550 кустов марихуаны.

Данный инцидент произошел несколько дней назад, когда в доме престарелых произошел пожар. Прибывшие на место пожарные нашли в подвале марихуану и вызвали полицию.

По предварительным подсчетам, найденных растений хватило бы для изготовления примерно 275 тысяч «косяков». Кто вырастил коноплю, неизвестно..

Смерти нет, ребята!

Университета Wake Forest Роберт Ланца доказал существование жизни после смерти, точнее – отсутствие смерти как таковой. Ланца утверждает, что смерть – это понятие, придуманное людьми еще во времена античности, когда главенствующей стала биоцентрическая теория, согласно которой жизнь создает мир, а не наоборот. Однако сейчас существует теория, утверждающая наличие параллельных вселенных, события в которых происходят синхронно, но различно. Опираясь на эту теорию, физик настаивает, что смерть не является абсолютным завершением жизни, а просто представляет собой переход в параллельный мир, пишет портал «Диверсант.ру». Отметим, в жизнь после смерти верят и последователи многих религиозных течений религиозных и религиозно-философских мировоззрений. В большинстве случаев подобные представления обусловлены верой в бессмертие души..

По материалам информагентств.

Окончание. Начало на стр. 1

Молодёжь хочет в СССР

Владивосток, будем объективны, тоже не отстаёт от глубинки. Так, 24 октября в средней школе № 52 Первореченского района торжественно были приняты в пионеры сразу, целиком три класа! И глаза горели у ребят, и руки и сердца замерли в ожидании неведомого — пусть малых, но свершений.

21 ноября в Центре детского творчества (в памяти многих он сохранился под старым названием городского Дворца пионеров и школьников), точнее, в его музее, откроется выставка истории детского движения края, и стержнем экспозиции, конечно же, станет Пионерия. У кого из нас не встрепенётся сердце от тех давних воспоминаний о пионерских

слётах, пионерских кострах и походах, о пионерских песнях.. Настало время и сегодняшнему поколению определяться с выбором...

Радует, опять же, позиция наших доблестных без кавычек стройотрядовцев. Вожатые педагогических отрядов регулярно берут под свою ответственность два десятка загородных детских лагерей. Основа проводимой ими воспитательной работа — привить ребятам активный интерес к добрым делам, включая помощь старшим, защиту окружающей среды, спорт. И вот что здесь замечательно: студенческая молодёжь, которой также не довелось жить в Советской Стране, удивляет знанием её комсомольских и пионерских тради-

ций, которые она пытается привить и своим воспитанникам.

Возможно, уже ближайшим летом такой реконструированный пионерский лагерь появится в Надеждинском районе. По крайней мере, задел уже есть, так что пожелайте нам удачи! Пользуясь случаем, хочу, пусть и с опозданием, поздравить наших юных читателей с недавними юбилеями Всесозной и Приморской комсомольских организаций.

Павел Спивак, инструктор комитета ПКО КПРФ по работе с пионерами.

На снимках: эпизоды пионерской жизни в Приморье.





КАК ОТМЫТЬ ЧЕРНОГО КОБЕЛЯ

ВЦИОМ и ФОМ займутся формированием положительного образа страны в глазах собственных граждан.

В начале декабря на прилавки книжных магазинов поступит несколько тысяч экземпляров сборника «Россия удивляет», подготовленного крупнейшими фондами исследования общественного мнения — ВЦИОМом, ФОМом, Институтом маркетинговых исследований «ГфК-Русь» и фондом содействия изучению общественного мнения Vox populi. В нем будут опубликованы данные социологических исследований, разрушающие существующие негативные стереотипы о различных сферах жизни российского общества.

Эксперты объединились, чтобы с помощью фактов улучшить мнение граждан о самих себе, стране и происходящих в ней процессах. По мнению авторов, в настоящий момент восприятие сегодняшних реалий как у власти, так и у общества сильно перекошено в негатив, что деморализует население, и это в конечном счете ведет к застою и мешает принятию правильных политических решений

— В стереотипах ничего плохого нет, общественное сознание основано на мифах. Но есть мифы созидающие, а есть разрушительные. Общество, в котором преобладают негативные, разрушительные мифы, ничего хорошего не ждет. И у гражданского общества, и у государства пропадает позитивная цель, что ведет к застою, отсутствию стимулов к развитию, — рассказывает руководитель центра инноваций и развития «ГфК-Русь» Асхат Кутлалиев.

Чтобы негатив не заслонил действительность, социологи решили восстановить равновесие и попытаться установить истину.

- В медийном мире имеется сильный перекос в негатив в силу наших традиций. Неравновесие существует в нашей культуре, потому что мы предъявляем завышенные требования к себе. У нас не принято хвалить, скорее есть обычай ругать и критически ко всему относиться. К хорошему относимся, как к пропаганде. Наша культура культура подозрения и недоверия. Мы пытаемся восстановить равновесие, выдвигая на первый план данные, которые говорят о чём-то хорошем. Подозрительность и недоверие приводят к тому, что информация вызывает не дискуссию, а злобное отторжение, интерпретируется как вранье и клевета, а это, как вы понимаете, ни к чему хоро-

ВЦИОМ улучшит мнение россиян о своей стране?

шему не приводит, — подчеркнул глава фонда «Общественное мнение» Александр Ослон.

Наука имеет своей задачей устанавливать истину и делать ее достоянием общества, считает генеральный директор Всероссийского центра изучения общественного мнения Валерий Федоров.

— Плохо, когда есть перекос в позитивную сторону, то, что называется лакировкой. Но у нас скорее наоборот. Наша задача — представить объективную картину, — добавляет социолог.

Финансирование проекта осуществляет Институт социально-экономических и политических исследований Дмитрия Бадовского. Исполнительный директор ИСЭПИ **Екатерина Курбангалеева** рассчитывает, что данный проект положит начало новому тренду — «понимающей» социологии.

— Редкий случай, когда конкурирующие структуры работают над одним проектом и делятся богатейшими данными. Но это только одна из причин, по которым наш фонд решил профинансировать проект. Кроме того, есть усталость от сиюминутной социологии и запрос на более глубокие исследования. Хотелось бы, чтобы этот проект удовлетворил этому запросу, — надеется она.

Фактбук выйдет тиражом несколько тысяч экземпляров. Основной упор предполагается сделать на регулярно обновляемый сайт, у которого со временем может появиться английская версия. При этом авторы подчеркивают, что «Россия удивляет» — это продукт, рассчитанный на российского читателя.

— У проекта нет задачи вести пропаганду на Западе, для этого есть другие инструменты, например, телеканал Russia Today. Это же внутренний проект. Основные сообщения, которые потом транслируются на Запад, формулируются здесь, той интеллектуальной, медийной средой, в руках которой находится в значительной степени власть над смыслами, над информацией. Западные журналисты также находятся в той среде, где формулируются эти сообщения. И в первую очередь нам нужно изменить свое отношение к собственной стране, — подчеркнул дирек-

тор Института общественного проектирования Валерий Фадеев.

С ним согласен президент ФОМ Александр Ослон.

— Этот проект — шаг к тому, чтобы преодолевать комплекс неполноценности. Но, разумеется, интерпретация, которая будет возникать при чтении книги, должна доходить и до Запада. Что касается западных мифов о России, чаще всего это зеркальное отражение наших мифов. Мы говорим, что у нас плохо. При этом мы понимаем, что становится лучше, но хотим, чтобы было еще лучше. И наша самокритичность заставляет нас думать, что всё не очень хорошо. В нашей культуре принято говорить чаще о плохом, чем о хорошем, а западные СМИ это воспроизводят, — полагает социолог.

Кроме того, авторы думают над возможностью изменения сборника в формат, удобный для преподавателей университетов.

— Мы сейчас думаем о том, как сделать версию для университетских преподавателей, — говорит генеральный директор ВЦИ-ОМа Валерий Федоров.

Проект состоится и будет востребован при трех условиях, считает глава агентства политических и экономических коммуникаций **Дмитрий Орлов.** Первое — регулярное обновление данных, представленных центрами. Второе — внимание населения, медиа и информированных читателей. Третье — постоянное расширение индикаторов, которые будут свидетельствовать о том, что Россия удивляет.

— Я пользуюсь данными ВЦИОМа, ФОМа. Если данные начнут регулярно обновляться, а номенклатура — регулярно расширяться, это будет довольно удобный и интересный инструмент. Однако при этом важно не творить новых мифов и видеть реальные угрозы, — предупреждает политолог.

В случае успеха у проекта может быть продолжение. Будет ли оно в виде второго тома сборника или же продолжится развитие сайта, станет ясно после выхода в свет книги «Россия удивляет».

Елена Теслова izvestia.ru

ТНАЙ СВПЕ МЕСТП



Зюганов: Сердюков должен сидеть на скамье подсудимых

Пидер КПРФ Геннадий Зюганов уверен, что бывший министр обороны Анатолий Сердюков должен сидеть на скамье подсудимых, а не в директорском кресле федеральной компании.

«Сердюков нанес непоправимый ущерб армии и безопасности страны. — заявил

политик. — Этот человек, который никогда не занимался военно-патриотическими проблемами, просто залез на высшую должность и стал гробить одну структуру за другой».

Геннадий Зюганов выразил уверенность, что для компании, предложившей Сердюкову директорское кресло. такое

риобретение обернется бедой.

Как ранее сообщал «ФедералПресс», в Ростехе подтвердили, что с 1 ноября 2013 экс-министр обороны Анатолий Сердюков работает в качестве гендиректора Федерального исследовательского испытательного центра машиностроения («ФИИЦ М»).

Шестерёнки госдепа

Окончание. Начало на стр. 1

Про бесплатный сыр в мышеловке

Раньше водка и табак давали в бюджет 25-30 рублей из 100, сегодня — 80 копеек. Остальное — по карманам. И казна опустела. Бесплатное исчезло. Нет денег ни на что. Причём Путин заявил, что итоги приватизации пересматриваться не будут. А потом для нас придумали байку о том, что бесплатным ничего не бывает, только сыр в мышеловке. И очень хитро стали внушать: мол. у нас миллионы людей в малом и среднем бизнесе, вот они хозяева, частные собственники. И мы тоже частные собственники. У тебя есть огород с хаткой, и у меня Норильский никель с Автовазом. А то, что тот «бизнесмен» в струнку вытягивается, елееле концы с концами сводит — это к делу не относится. Название-то одно. В общем. при капитализме бесплатное ну никак невозможно. Получает, скажем, человек 10 тысяч рублей — это всего-то 70 советских рублей. И почти всё отдаёт обратно: за свет, газ, мусор, воду, услуги ЖКХ или дрова, за связь, налоги и т.д. На жизнь ничего и не остаётся. А при социализме ничего не отдавали. Вот почему мы отвергаем это лукавство, эту сказку про бесплатный сыр. Даже самый плохой социализм в 100 раз лучше самого хорошего капитализма.

К социализму 21 века

Пока мы не призываем к коммунизму — это слишком далеко. Сознание человека изменяется крайне медленно. По словам Маркса, самая неприступная крепость на земле — это человеческий череп. Среди всех народов мира есть только два примера покорения этой крепости. Это — Советский человек и человек в Северной Корее — там даже тюрем нет: не нужны.

Мы призываем к обновлённому социализму 21 века! И категорически против капитализма как самого жестокого и бесчеловечного общества на Земле. Есть вечные ценности, которые мы исповедуем. Это социальная справедливость, свобода, равенство, братство, коллективизм и народовластие. Капитализм с этими ценностями ну никак не вяжется. О равенстве: расслоение в Москве на богатых и бедных уже 1 к 60, бедных и нищих — 80 процентов. О свободе: нищий и бедняк никак не могут быть свободными. Выборы, а значит, и народовластие, повсюду фикция. Справедливостью даже и не пахнет.

С народовластием не всё так просто. Любой народ во все времена был и остаётся крайне пассивным. Будь то Французская революция, или у нас, или государственный переворот 1993 года. Например, в 1917-м при штурме Зимнего в городе работали рестораны и немало людей просто не понимало, что происходит. В любом народе всегда есть пассионарии, люди, которые хотят и могут делать большие дела, имеют для этого авторитет, способности, знания. Их всего-то 5-10 процентов. Вот именно их любая власть и должна, и обязана использовать, привлекать к управлению. Но сегодня этого как раз и нет. У власти бездарные, да ещё и антинародные силы, «свои», питерские.

Кстати, эту проблему очень хорошо понимал И.Сталин. И привлёк к управлению госу-

дарством самых умных, самых талантливых людей по принципу — кадры решают всё. Вспомним хотя бы красных сталинских наркомов. Оставалось только жёстко контролировать их деятельность. Кстати, среди репрессированных в 30-е годы было немало и талантливых, и ярких личностей. Но многие из них открыто выступили против советской власти, социализма, а значит, и против своего народа, встали на путь откровенного предательства, сделав ставку на Гитлера и став его агентами, пятой колонной а это государственное преступление. Многие же элементарно проворовались. Думаете, раньше не умели воровать? Ещё как! Просто Сталин не позволял. Это вам не «демократия» нашего времени.

Про выборы. То, что большинство народа пассивно, ещё раз подтвердили минувшие выборы. Что же произошло? У нас «Единая Россия» снова в большинстве. Снова будем жить под американо-единоросовским игом. И безропотно ожидать новых медведевских выкрутас. Просто почти 70 процентов людей (у нас 60) на выборы не пошли, «проголосовали ногами», ибо в них не верят. Штраф бы хороший за неявку, да не в интересах это ЕР. У нас штрафы за что угодно, а за неявку не введут.

А кто же голосовал? Армия, полиция, силовики — по команде. Новые «крепостные» — чиновники и управленцы всех мастей. К тому же они обласканы властью и не бедствуют, и их более 2 миллионов. Кто ещё? Только в Москве было более 200 закрытых участков в психбольницах и в КПЗ, так что все «психи» и заключённые — «за». А также все моряки в морях, все бомжи и алкаши, которых удалось отловить на улицах и привезти на участок за бутылку. Плюс безропотные студенты. Вот вам электорат ЕР. А порог явки убран вовсе. Чем меньше придёт, тем лучше. Даже Ельцин на это не решился, оставил порог в 20 процентов. Путин решительней. И получилась у нас «демократия» как в Древней Греции: там права голоса не имели женщины, рабы, большинство крестьян — только 5-10 процентов «граждан».

Про «Единую Россию» и американцев Мы прямо назвали «Единую Россию» партией киллеров, руки которой по локоть

партией киллеров, руки которой по локоть в крови, которая проводит геноцид против собственного народа. Это страшно не понравилось местным едросам. Даже написали жалобу, обвинив в экстремизме. Были беседы со следователем, газету отправили на экспертизу в ДВФУ. Но экстремизма не нашли. Просто вещи были названы своими

Но есть ещё более точные характеристики партии власти. Например, ленинградские учёные отмечают, что «в войну было истреблено 16,2 миллионов человек (мирных граждан), а за годы реформ — 22,7 миллионов. То есть в 1,4 раза больше. Из них русских — в 1,5 раза. Демократические реформы являются беспрецедентным и невиданным в истории истреблением народа. Преступления Гитлера тянут всего лишь на второе место по численности истребления русских, безоговорочно уступая первое палачу под названием «Демократические рефор-

мы». Это неопровержимое доказательство проведения геноцида против россиян и русских. А без русских нет России. Без реформ нас было бы ещё в 2002 году 158 миллионов человек.»... Если кто не знает, реформы у нас проводит партия «Единая Россия».

Какими методами осуществлялся (и осуществляется) геноцид в России? Главное. пожалуй — алкоголизация населения. Ельцин немедленно запустил данную программу, по американским рецептам. У тех богатейший опыт на сей счёт по истреблению индейцев (одних только инков с ацтеками было 25-30 миллионов. Не осталось и полумиллиона). Людей буквально оглушили алкоголем, бросили в пучину пьянства и алкоголизма. Дешёвая водка, везде, в любое время дня и ночи. И работать не надо — работы попросту не стало. Так начиналось истребление советского народа, зачистка территории. В кратчайшие сроки спились миллионы людей. Но сначала надо было подготовить почву — лишить людей работы, зарплаты, то есть уничтожить промышленность и сельское хозяйство — это необходимые условия для осуществления цели. Что и проделали. Что.

американцы тщательно подбирали людей. готовых на предательство своей страны за деньги, во все структуры власти. В том числе и в партию. В Кремле американских советников было в несколько раз больше, чем самих членов правительства. Их рекомендации — как эффективнее разрушать. Они же подбирали и будущих олигархов, раздавали им советские предприятия с одним условием: все предприятия автоматически переходили в иностранную юрисдикцию. По сути. «Единая Россия» — это партия американских агентов, предателей, американское лобби. И управляет Россией в интересах США. А цель? Раздробить, полностью поработить, уничтожить. Это и есть внешнее управление страной. А местные единоросы — это так, шестерёнки, чтобы «обеспечивать» выборы и дурачить людей. Российские элиты давно стали американскими, телеканалы прямо подчиняются Вашингтону, а в бюджете Америки заложены деньги на управление нашими СМИ. Потому в них ни слова о дне освобождения Приморья, о нашей революции. Все прошедшие 20 лет Ельцин — Путин формировали пра-



раньше у нас не пили? Пили. Но и работали. Да ещё как! И не спивались. Некогда было. Да дай мужику работу, достойную зарплату, дом, семью — и не пил бы так! Дай женщине то же самое плюс непьющего мужика — и не валили бы они табунами в проститутки, ублажать новорусских мерзавцев. А создавали бы семьи, рожали и растили детей. Здесь всё взаимосвязано. При Путине, кстати, этот процесс только усилился. Да добавилась наркотизация населения. Взрослые в массе своей давно спились и давно на кладбище, теперь основное внимание — молодёжи.

А вообще, не Ельцин и не демократы придумали «Единую Россию». Она вообще не наша. И её, и госаппарат, и конституцию придумали для нас американцы из ЦРУ. Сначала они привели к власти Горбачёва. Тот за шесть лет сумел создать механизм ликвидации страны. После крушения СССР

вительства, которые последовательно уничтожали страну.

Сейчас этим занимается Мелвелев. Он пытается разгромить Российскую Академию наук. Россию фактически четвертовали: сначала отрубили ноги — промышленность и сельское хозяйство. Затем руки армию и флот. Сегодня хотят отрубить и голову. А в Академии собраны самые умные люди страны, цвет нации. Учёные не раз спасали страну и всех нас от гибели, взять те же Катюши. Т-34 или ядерный шит. Цель простейшая — по аналогии с Оборонсервисом создать Росакадемсервис, захватить всю собственность Академии, имущество и денежки. А вообще-то в колониальных странах академии не полагаются. Попробуем жить без головы?

Н. Лиферов, секретарь комитета Ольгинского местного отделения КПРФ.

Спорт

Находка простилась с футболом до весны

Финальным матчем на Кубок Находкинского городского округа по футболу завершился сезон этой популярной спортивной игры в Находке. В упорной борьбе обладателем Кубка стала команда «Приморец», обыгравшая действующего чемпиона города, команду «Вайнах».

Финальная кубковая встреча «Приморца» с командой «Врангель» состоялась на нижнем поле стадиона «Водник». Завершилась она с убедительным счетом 5:0 в пользу «Приморца», который накануне со счетом 1:1 сыграл в финальном розыгрыше первенства Находкинского городского округа с командой «Вайнах» и уступил ей по разнице очков. Отметим, что «Вайнах» начал участвовать в первенстве города только в этом году. И заслон на пути новоиспеченного чемпиона к Кубку ему поставил именно «Приморец», выигравший у «Вайнаха» со счетом 3:2.

«Находкинским зрителям и игрокам скучать не придется. На смену большому приходит малый футбол. 23 ноября в манеже детской футбольной школы «Океан» стартует традиционный зимний чемпионат по мини-футболу. Соревнования организованы отделом по физкультуре и спорту администрации Находкинского городского округа совместно с федерацией футбола при поддержке клуба «Океан». В нынешнем сезоне будет рекордное количество командучастниц. Если в прошедшем году в турнире за призовые места боролась 21 команда, то в этом году их будет 22», - сообщил начальник футбольной команды «Океан» Юрий Нечипоренко.

Марафон по мини-футболу начнется 23 ноября на новом поле манежа детской футбольной школы «Океан», игры будут проходить по выходным дням в одно и то же время, а закончатся они 23 февраля.

«Приморочка» обыграла «Надежду»

«Приморочка» начала выездную серию игр с первой гостевой победы в Высшей лиге «А». В Московской области со счетом 3:1 приморские волейболистки обыграли подмосковную «Надежду», сообщили в пресс-службе ВК «Приморочка».

Игра проходила в упорной борьбе, но с противоположными сценариями

«Первые две партии были достаточно нервными, а затем мы разобрали игру и довели дело до победы. В первой партии решающими оказались четыре последние подачи Дарьи Буркиной. В целом настрой был хорошим, и мы были сильней в этом матче», - сказал главный тренер ВК «Приморочка» Алексей Колисецкий.

Победа «Приморочки» прибавила ей 3 очка в турнирной таблице.

Стали вторыми

Второе общекомандное место заняли боксеры Находки на VI Дальневосточном турнире. На ринге в Уссурийске встретились 120 спортсменов из Приморья и Хабаровска в возрасте от 12 до 17 лет. Находкинскую команду представляли 17 воспитанников из четырех школ города, сообщилив пресс-службе администрации Находки.

По итогам соревнований юные боксеры стали серебряными призерами в командном зачете, завоевав пять золотых и пять бронзовых медалей. Первые места в разных весовых и возрастных категориях заняли Никита Чирвон (ДЮСШ «Водник»), Владислав Чумак (ДЮСШ «Динамо»), Дмитрий Совчук (ДЮСШ «Ливадия»), Владимир Иванов (ДЮСШ «Ливадия).

.По материалам информагентств.

Здоровье дороже некчда

Лечись, студент!

За приём у специалиста в медцентре ДВФУ придётся выложить стипендию

Прием у терапевта в медицинском центре ДВФУ, расположенном на Русском острове, может обойтись в сумму от 1 до 2 тысяч рублей. Цены варьируются в зависимости от квалификации специалиста. В новом медучреждении можно пройти комплексное обследование, а также сделать косметические процедуры.

Клиника ДВФУ представляет собой 11 специализированных лечебных центров со следующими профилями: неврология и нейрохирургия; травматология, ортопедия, эндопротезирование и реконструктивная хирургия; оториноларингология; уронефрология; хирургия; терапия; реабилитация, интервенционная кардиология; здоровье детей; здоровье женщины; реанимация и интенсивная терапия.

Так, прием у терапевта обойдется в 1 тысячу рублей. За консультацию с доктором наук придется заплатить 2 тысячи. Осмотр у заведующего консультативной поликлиникой будет стоить 1.5 тысячи. Повторные осмотры обойдутся на 250 — 400 рублей дешевле. Ценовой разницы на услуги педиатра нет.

Первичный прием у врача-онколога стоит 900 рублей, последующие осмотры — 400.

В кабинете магнитно-резонансной томографии услугу можно получить по цене от 3,5 до 7 тысяч рублей. Услуги ультразвуковой диагностики стоят от 400 рублей до 24 тысяч. Первичный прием у врача ультразвуковой терапии — 750 рублей, повторный — 500.

Услуги физиотерапии не превышают 700 рублей. Цены на общеклинические исследования — до 800 рублей.

Также в медцентре можно сделать косметические процедуры. Цены на лечебные ванны в центре бальнеотерапии варьируются от 200 до 700 рублей. Посещение инфракрасной сауны — 150 рублей. В центре озокеритотерапии можно сделать парафиновые ванночки стоимостью в 300 рублей. Общий массаж тела — 1,2 тысячи. А услуга грязевого обертывания для лечения целлюлита обойдется в 1 тысячу рублей.

Самая дорогая услуга центра — адсорбция печени с диализом. Ее стоимость — 295 тысяч рублей. С полным прейскурантом можно ознакомиться на официальном сайте

Напомним, что ввод в эксплуатацию новой, уникальной для российского Дальнего Востока клиники состоялся 1 июля этого года. На ее открытие приехал российский олигарх Роман Абрамович. Медицинский центр ДВФУ призван оказывать специализированную высокотехнологичную помощь и проводить реабилитацию пациентов на основе самых современных технологий.

Проект создания медицинского центра ДВФУ на всех его этапах лично курировал первый заместитель председателя правительства РФ Игорь Шувалов. А в сентябреего посетил президент РФ Владимир Путин. Тогда же медучреждение приняло первых пациентов.

Лучшие врачи края находятся в шаге от перехода в новый медцентр, который сейчас активно старается привлечь высококвалифицированные кадры: врачи нового медцентра будут получать в месяц от 60 тысяч рублей и больше, а медсестры — 40 тысяч.

Поздравляем!

Отметили юбилеи

14 ноября

Павел Александрович Бирюков, член КПРФ, проживающий в Спасске-Дальнем; Юрий Анатольевич Чёрный, член КПРФ, проживающий в Спасске-Дальнем.

17 ноября

Борис Николаевич Галиулин, член КПРФ, проживающий в Находке;

Оксана Николаевна Батаева, член КПРФ, проживающая в с.Воздвиженка Уссурийского района:

Ирина Николаевна Голышева, член КПРФ, проживающая в с.Яковлевка Яковлевского района;

Комитет Приморского краевого отделения КПРФ сердечно поздравляет юбиляров и желает им крепкого здоровья, счастья, неис-



сякаемой веры в социализм, в лучшее будущее нашей Родины!

За призывы к расчленению страны придется ответить

ГПРФ выработала законопроект о нака-**11**зании за призывы к расчленению страны, который направлен премьер-министру Дмитрию Медведеву и председателю Верховного суда Вячеславу Лебедеву

Согласно законопроекту, публичные призывы к расчленению страны будут наказываться штрафом от 300 тыс. рублей, или в размере зарплаты осужденного за два года, или обязательными работами на 300 часов, или лишением свободы на срок до трех лет.

Ноги не вытирать

Купите Медведева, в конце концов...

М ода на портреты руководите-лей государства порой принимает причудливые формы: в Свердловской области стали продавать ковры с изображением премьера Медведева. Рунет восхищен возможностью «вытереть о премьера ноги».

В свердловских магазинах появились ковры с изображением премьер-министра РФ Дмитрия Медведева, об этом сообщают жители региона в социальных сетях. Так, пользователь Влад Еремин выложил снимок коврового портрета главы кабмина в сообществе «Типичный Асбест».

На появление такой продукции в ассортименте хозмагов свердловчане отреагировали по-разному (прим. НР — далее стилистика авторов сохранена). «Был бы путин. то однозначно ковер был бы настенным. А так хоть у подьезда стели», — посчитал Александр Серебренников. «Почему именно Медведева-ковра выложили, там ещё и Иисуса ковер есть...», — удивляется Алексей Нестеров. «Но как напольный, этот ковёр лучший», — отвечает ему Денис Игнатов. «В туалете постелить, само то!», — предполагает Сергей Arrr. «Раз уж на то пошло, давайте об него ноги вытирать», — предлагает Юрий Погодин.

Кстати, «ворсовый Медведев» стоит, судя по снимку, весьма недорого — чуть более 1,5 тысячи рублей. Скорее всего, это не столько ковер, сколько полипропиленовый палас, т.к. цена на шерстяные ковры начинается, в среднем, от 15 тысяч рублей. Кстати, ранее такие ковры — шерстяные, а не синтетические -



были замечены на рынках Иркутской области. Там они пользовались большой популярностью у местных жителей, правда, по словам продавцов, с коврами больше фотографировались. чем покупали

их. Впрочем, схожая ситуация и в Свердловской области. Как пояснили «Новому Региону» в одном из магазинов, специализирующихся на продаже напольных покрытий, ковры с изображениями лидеров нации не пользуются популярностью, т.к. мода вешать их (ковры) на

стены, проходит, а «ходить по Дмитрию Анатольевичу или Владимиру Владимировичу» решатся не многие. Впрочем, мастера фотошопа уже прикинули примерный интерьер, в котором могли бы быть размещены портреты лидеров в ковровом исполнении, отмечает «HP».

Екатерина Норсеева

А когда-то... Октябрь 2010, Москва. Рынок в Переделкино. Ангар с выдающимися образцами отечественной мебе-

ли времён подъёма упадка... В смысле — Нанотехнологической Модернизации. Тут же — ковры, паласы и половички. Особенно в глаза бросается шедевр коврового искусства с ликом Гаранта. Однако, самым убойным стал всё же не ворсистый Медведев, а ценник к сему товару. Увы, ввиду плохого освещения камера мобилы ценник не вытянула. Жаль. Это был подлинный памятник

отечественной толерантности и верноподданичества. Помимо цены (1000 руб) на бумажке жирным шрифтом значилось уточнение: «Коврик «Медведев». Настенный. Не для ног!» Мол, не сметь попирать копытами Гаранта!..

u-96.livejournal.com

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Приморскому краю. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 25-00129 от 03.12.2009 г.

Учредитель и издатель газеты:

Приморское краевое отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

Адрес учредителя, издателя, редакции: 690078, г. Владивосток, ул. Комсомольская, 5 а, 7 этаж, каб. 704 Телефон: **245-48-02** e-mail: **komitet@pkokprf.ru** сайт: **www.pkokprf.ru** Номер подписан в печать в 18:00, по графику — в 18:00. Газета отпечатана 19 ноября 2013 г. в ОАО «ИПК «Дальпресс», г. Владивосток, пр. «Красного знамени», д. 10. Редакция в переписку не вступает, рукописи, письма не возвращаются. Мнение авторов не всегда совпадает с мнением редакции. Авторы

несут ответственность за достоверность публикуемых материалов.

Тираж 5000 экз. Номер заказа 3662. Цена свободная.

На газету «Правда Приморья» можно подписаться в любом почтовом отделении края, с любого месяца

Подписной индекс 53468

Редактор В. Ф. Гончаров.